
ATA DA 49a. SESSÃO, EM 20.07.2004 

Sessão Ordinária

quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a 
Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, 
Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e 
aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

MEDIDA CAUTELAR N° 1823 - Classe 20 
ORIGEM: PETROLINA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Medida Cautelar Inominada, com PEDIDO LIMINAR, 
requerendo seja determinada a imediata suspensão dos atos de dissolução do 
Requerido e de designação de Comissão Provisória para o Município de 
Petrolina.
REQUERENTE: DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PMDB-Petrolina 
ADVOGADOS: Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de 
Andrada, Paulo Roberto Fernandes Pinto Junior, Liliane Cavalcanti Barreto 
Campello, Eraldo Prado Pedrosa Filho e Maurício Oliveira Fontes 
REQUERIDO: DIRETÓRIO REGIONAL DO PMDB-PE 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho e Carlos de Oliveira 
Decisão: “Por maioria de votos, vencido o Relator, não se conheceu da 
Medida Cautelar e reconheceu-se a incompetência absoluta do TRE para 
apreciar a matéria, encaminhando-se os autos à Justiça Comum.”

MEDIDA CAUTELAR N° 1826 - Classe 20 
ORIGEM: CAMARAGIBE - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Medida Cautelar Preparatória, com PEDIDO LIMINAR,
requerendo seja determinada suspensão dos atos de dissolução da 
Requerente e de designação de nova Comissão Provisória para o Município 
de Camaragibe.

CAMARAGIBE



0282
2 217

ADVOGADO: Césio Costa Rodrigues dos Santos 
REQUERIDO: DIRETÓRIO REGIONAL DO PP-PE 
ADVOGADO: Denivaldo Freire Bastos
Decisão: “Unanimemente, manteve-se a decisão recorrida, negando-se 
provimento ao Agravo Regimental” .

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 29 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães 
ASSUNTO: Balanço Contábil referente ao exercício financeiro de 1999. 
REQUERENTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO, PMDB, pela Sra. Ma Jacilda Urquisa, Presidente Regional em 
exercício.
ADVOGADO: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, foram aprovadas as contas com ressalvas”.

MANDADO DE SEGURANÇA N° 291 - Classe 3
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Mandado de segurança, com PEDIDO LIMINAR, para 
suspender determinações em sentença proferida nos autos da Representação 
n° 374/2004 - 47a Zona Eleitoral - Quipapá.
IMPETRANTES: DJALMA CORREIA DE LIMA, Prefeito de Quipapá e JOSÉ 
JORGE MALTA AMARAL
ADVOGADOS: Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de 
Andrada, Paulo Roberto Fernandes Pinto Junior
AUTORIDADE COATORA: JUIZ DA 47a ZONA ELEITORAL - QUIPAPÁ 
IMPETRADO: PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO 
Decisão: “Unanimemente, extinguiu-se o processo por falta de objeto. 
Ausente, momentaneamente, o Desembargador Gustavo Paes de Andrade.”

RECURSO ELEITORAL N° 5963 - Classe 6
ORIGEM: PESQUEIRA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que considerou nula a filiação partidária do 
recorrente (Duplicidade de filiação PSDB/PRONA)
RECORRENTE: JOSÉ OSINALDO GONÇALVES LEITE
ADVOGADO: Jurandir Carmelo Araújo de Oliveira, Micheline Morgana F. e
Araújo de Oliveira f
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso para considerar o 
Recorrente filiado ao PRONA. Ausente, momentaneamente, 
Desembargador Gustavo Paes de Andrade.”

PRESTAÇÃO DE CON' 
ORIGEM: RECIFE - P

16 - Classe 13
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RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Balanço contábil, referente ao exercício financeiro de 2000, do 
PMDB.
REQUERENTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO, PMDB, pelo Sr. Dorany Sampaio, Presidente Regional. 
ADVOGADO: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Por maioria de votos, vencido o Relator, deferiu-se o pedido de 
Reconsideração para aprovar as contas com ressalvas. Ausente, 
momentaneamente, o Desembargador Gustavo Paes de Andrade.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 708 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE: SEVERINO JOSÉ SANTANA PEREIRA, candidato a 
deputado estadual, pelo PHS, n° 31110.
Decisão: “Unanimemente, rejeitaram-se as contas. Ausente,
momentaneamente, o Desembargador Gustavo Paes de Andrade.”

Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti determinou, em atenção à solicitação do 
Des. José Ivo Guimarães, a retirada de pauta dos processos de prestação de contas 
números 530 e 640. Nos processos de n° 29 e 1826 exerceu a presidência dos 
trabalhos da sessão o Desembargador Zamir Fernandes e nos de n° 291 e 5963, o 
Desembargador Célio Avelino, em virtude da ausência momentânea do 
Desembargador Antônio Camarotti. Na seqüência, o Desembargador Carlos 
Moraes manifestou votos de aplausos ao Desembargador Célio Avelino por ter
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